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Более половины пользователей Рунета хотят
иметь оружие – результаты онлайн-опроса
Опрос, проведенный среди интернет-пользователей портала Subscribe.ru, показал, что не менее половины из
более 2000 респондентов являются сторонниками легального оборота огнестрельного оружия для
гражданских лиц.

Для большинства опрошенных приоритетным требованием выступает право не только приобретать и хранить
у себя дома огнестрельное оружие (эта возможность давно существует в отношении охотничьего оружия), но и
носить его при себе (имеется в виду короткоствольное типа пистолетов-револьверов).

Сторонники легализации рынка огнестрельного оружия для гражданских лиц не проявляют, однако, большой
кровожадности и ратуют главным образом за легальный оборот "гуманного" оружия - с патронами
травматического, газового и светозвукового действия (42%).

За прошедшие восемь лет с момента аналогичного опроса доля тех, кто выступает за неограниченное
ношение огнестрельного оружия, не вышла за пределы 7-9%.

Напротив, доля противников гражданского оружия выросла в полтора раза и составляет на сегодня около
трети всех пользователей Рунета. При этом доля тех, кто выступает против легализации любого
огнестрельного оружия для самообороны, выросла в два раза.

За легальный оборот огнестрельного оружия настойчивее всех выступают те, кто уже им обладает, и те, кто
намерен им обзавестись, а 75-78% из их числа выступают за право не только приобретать, но и носить при
себе огнестрельное оружие.

Примечательным является тот факт, что среди тех, кто не намерен обзаводиться оружием сам, 31%
допускают для других граждан право приобретать и носить при себе огнестрельное оружие, и только 45%
твердо убеждены в том, что за безопасность граждан должно отвечать государство.

Другой примечательный факт состоит в том, что легальное приобретение огнестрельного оружия при условии
его хранения дома набирает равную долю (14-16%) сторонников и среди тех, кто уже обладает оружием, и
среди тех, кто намерен им обзавестись, и среди тех, кто не намерен обзаводиться оружием вообще. То есть
вариант с хранением приобретаемого оружия дома мог бы стать основой для общественного компромисса.

Каждый из интернет-пользователей, принявших участие в онлайн-опросе, решал для себя эту задачу,
оценивая криминальную обстановку в стране и способность правоохранительных органов защитить
гражданина. Как показали результаты, на каждого, доверяющего правоохранительным органам, приходятся
два-три человека, относящиеся к ним с недоверием.
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